



下达气力解决民生问题,提升群众幸福感和满意度

114个棚户区改造9月份开工

本报记者 罗静

按照市委、市政府“四位一体、组群统筹、全域融合”城市工作发展要求,淄博将统筹城乡基础设施建设,通过棚户区、老旧小区等“三改一建”项目建设,打造幸福、文明淄博。

改造114个棚户区

涉及40307户

今年淄博市计划改造城镇棚户区114个、40307户。改造的棚户区中,淄川区最多,有37个棚户区改造项目,包括朱家社区二期、山张社区、郝家社区等;其次为临淄区,共涉及24个项目,包括朱北村、大武社区、槐行社区等;博山区18个,包括城东街道安尚社区、山头街道河南东社区等;桓台县10个,包括马桥镇鼎鑫西区、果里镇龙东村等;高新区10个,包括东尹居住区、卫固居住区等;经开区9个,包括杏园村、南营村等;高青县9个,包括青城清平社区、花沟镇花西社区等;张店共有8个,包括青年街一号院、安乐街片



图为老旧小区改造正在施工。

区等;周村区8个,包括新建二村片区、下园街片区等;沂源县8个,包括西埠村旧村、中儒林村旧村等;文昌湖区3个,包括文昌嘉苑社区一期二期等。据悉,按照计划,114个棚户区改造将于今年9月份开工建设。

107个老旧小区

年内全部改造完

今年淄博还将整治老旧小区

小区107个、556.6万平方米。老旧小区整治改造主要是完善老旧小区配套设施,实施房屋修缮,改善居住环境,实现物业管理全覆盖。目前张店区、周村区、博山区、淄川区的多个老旧小区改造已开工,今年年底前,107个老旧小区将全部改造完毕。据“三改一建”指挥部的工作人员介绍,老旧小区改造后,将实现所有改造小区均有物业服务。

城市蝶变

抓好30项 重点路网工程

把“三改一建”作为推动老城区有机更新的重要抓手,集中抓好144个棚户区、107个老旧小区和16处农贸市场改造建设,全面完成背街小巷整治任务,实现小区物业管理全覆盖。

报告原文
报告解读

智慧农业

积极推进 互联网+现代农业

实施“农业转型升级十大行动”,着力发展优质专业生产基地,扩大“三品一标”农产品规模。积极推进“互联网+现代农业”,加快发展智慧农业。推动农产品生产加工与都市农业、乡村旅游融合发展,带动农民增效和农民增收。

报告原文
报告解读

年内筹建淄博品牌农产品网上商城

打造“互联网+淄博品牌农产品”特产名片

今年的政府工作报告提出,积极推进“互联网+现代农业”,加快发展智慧农业。记者从淄博市农业局获悉,2017年,市农业局将统筹线上线下,推动互联网创新成果与农业生产、经营、管理、服务和农村经济社会各领域深度融合。

淄博将积极建设全国农技推广信息化应用示范市。整合农业科教信息资源,构建起农业科技创新、农技推广、农民培训与农

业生产各环节上下贯通、管理科学、运转高效的现代农业技术推广信息管理与服务系统,为农技推广插上信息化的翅膀。大力推广淄博思远农业开发有限公司“互联网+现代农业社会化服务”模式。

实施智慧农业示范工程。完成智慧农业一期工程12个示范点建设任务,启动智慧农业二期工程。完善智慧农业云平台指挥服

务中心,加强与10余家数据平台的深度对接。

推进“一村一品一网店”建设。实施“农产品上行计划”,联产品、联设施、联标准、联数据、联市场,促进线上线下农商对接。筹建淄博品牌农产品网上商城,做强沃农资、乐物网、鲁供天马、毛豆科技等农业电商龙头,打造“互联网+淄博品牌农产品”特产名片。

淄博市人大代表李健鹏:

今年力争做到配电线路跳闸全省最少



市人大代表李健鹏。

本报2月24日讯(记者 王源露)“听了政府工作报告,我感受到干事创业的激情和动力。”国网山东淄博供电公司总经理、党委副书记李健鹏表示,总投资40亿元的特超高压等电网建设工程,是关系淄博长远发展的重要基础设施,我们将全力以赴抓好落实,确保按期完成。

李健鹏说,2017年淄博电力

的主要目标就是要全力打造山东的“小江苏”,创造“10大知名品牌”。其中,单电源、单主变今明两年要全部消除。配电线路、220千伏线路跳闸要做到全省最少。变电站设备检修要做到送电零延时。文明变电站建设要走在全省前列。万户投诉率要达到全省最低。营业厅服务规范率要做到全省最好。

淄博市政协委员朱斌:

让外来务工人员子女 不仅有学上,还要学得好



市政协委员朱斌。

本报2月24日讯(记者 马玉姝)农民工子女和城市孩子一样,都是我们国家的未来和民族的希望,无论进城还是留守,让他们德智体全面发展是全社会共同的责任。淄博市政协委员朱斌建议,提高外来务工人员子女教育资源的配比。

朱斌介绍,2016年度张店区安排外来务工子女入学3300

余人,比2015年度增加800余人。朱斌说:“目前虽解决了外来务工人员子女‘有学上’的问题,但仍存在‘学不好’的问题。”

对此,朱斌建议,成立少年之家帮助外来务工人员子女“学得好”。“教育、民政、财政、人社、司法、团委、关工委、综治委等相关部门应当联合淄博慈善总会、律师协会等相关社会公益组织,筹集专项资金,充分利用进城务工子女比较集中的学校附近的公共资源,创建少年之家。”

针对外来务工人员子女的教育问题,朱斌还建议,制定并完善少年之家志愿服务系列制度,确保为少年服务有实效、可持续。采取措施激励志愿者用大爱之心和专业技能帮助外来务工人员子女全面发展。

淄博市政协委员范宗升:

企业也要经济、生态“两手抓”



市政协委员范宗升。

本报2月24日讯(实习生 胡明)淄博市政协委员、淄博市工商联副主席、淄博鸿泰置业有限公司董事长范宗升表示,今年的政府工作报告提出,要“两手抓”淄博的建设,分别是经济和生态两个方面,而作为一个开发企业也需要从这两方面来做。

据范宗升介绍,2016年,鸿泰置业就开发了建筑面积40多

万平方米的花漾城,以及建筑面积6万多平方的润德大厦建设工程,这两个工程都是淄博市的重点工程项目。

在响应市政府提出的生态淄博建设方面,范宗升说,目前鸿泰置业公司督促其施工项目加快做好粉尘治理。公司近期开发的住宅全部采用高层太阳能热水系统,利于节能减排。

遗失 声明

淄博市淄川区餐具消毒行业协会,开户许可证号和机构信用代码证不慎遗失,证书号码分别为:J453006206701和M4037030200620670M,特此声明。